Texto sobre o roteiro com 4 parágrafos pequenos:

Com agradável clima de montanha, fontes de águas minerais e uma rica beleza natural, o visitante encontrará a Rota Turística do Café, em Serra Negra, a 150 km da cidade de São Paulo.
A Rota oferece ao turista a oportunidade de manter-se junto a natureza, com seus sabores, aromas, sons campestres, suas paisagens e a fruição de qualidade de vida e liberdade.
O visitante poderá vivenciar momentos inesquecíveis, conhecendo cachoeiras, alambiques, restaurantes, cafeterias e empórios, com a opção de se hospedar em pousadas acolhedoras.
Na Rota você poderá saborear deliciosos cafés e conhecer seus processos de produção e transformação, além de se surpreender com a cultura e a produção agrícola diversificada da região. Venha viver a experiência mais deslumbrante do Circuito das Águas Paulista! Venha conhecer a Rota Turística do Café.

Texto sobre cada experiência:
A PANCETA DE BACON COM A VIDA (ALAMBIQUE E RESTAURANTE OLIVOTTO)
Composta por pratos que prezam por receitas tradicionais, os visitantes terão experiências sensoriais riquíssimas ao deliciarem a verdadeira comida caipira, sendo possível experimentar a Panceta com molho de goiabada, o carro chef da casa. É possível também visitar a loja de artesanato, o engenho e o alambique e degustar diversos tipos de licores e cachaças artesanais.
Instagram: @alambique_olivotto | WhatsApp: (19) 99647-9083


CAFÉ-I-CULTURA: DO CAFEZAL AO CAFEZINHO (VALE DO OURO VERDE – MUSEU DO CAFÉ E POUSADA)
Em um ambiente emoldurado por cafezais, nada mais inspirador do que conhecer um pouco da cultura cafeeira e seus processos de produção! Os visitantes terão oportunidade de vivenciar este universo fascinante, degustando o café, conhecendo o seu museu e alimentar os peixinhos dos lagos ornamentais da família.
Instagram: @museudocafesn | @pousadavaledoouroverde | Whatsapp: (19) 97147-6542 | Site: www.valedoouroverde.com.br 



PESCA, PROSA E PROVE (SÍTIO BOM FIM)
O Sítio conta com uma ótima infraestrutura sem deixar de lado os valores da vida simples campesina de uma família prá lá de acolhedora. Os turistas vivenciarão momentos de tranquilidade junto à natureza e aos animais da propriedade e terão a oportunidade de pescar e saborear dos peixes pescados, preparados e servidos com seus deliciosos acompanhamentos.
Instagram: pousada_bomfim | Whatsapp: (19) 99687-6061 | Site: www.sitiobomfim.com.br |

DO PÉ À XÍCARA (CAFÉ NONNO MARCHI)
Localizado a uma altitude de 1.150 m do nível do mar, os turistas poderão conhecer a dedicação da família com a lavoura, vivenciando o cotidiano rural e os processos de produção dos premiados cafés de montanha e orgânicos Nonno Marchi. A visita será encerrada na cafeteria da propriedade, onde o visitante irá saborear e degustar esses deliciosos cafés especiais. 
Instagram: @cafe.nonnomarchi |WhatsApp: (19) 997172143

TRILHANDO NA CACHOEIRA DE PEDRA (RECANTO DAS CACHOEIRAS)
Em uma das trilhas mais bonitas do Circuito das Águas Paulista, o turista terá a oportunidade de vivenciar momentos únicos, exclusivos e inesquecíveis. Após atravessar um trecho de mata e passar por uma bela nascente, o percurso continua pelo curso das águas. A trilha finaliza em uma cachoeira, proporcionando um delicioso e recompensador banho em suas águas. 
Instagram: @sitiorecantodascachoeiras | WhatsApp: (19) 971341276 

MINI HIDRELÉTRICA (POUSADA CACHOEIRAS DOS SONHOS)
[bookmark: _GoBack]Nessa experiência, hóspedes e visitantes do day use poderão conhecer os processos de produção de uma mini-hidrelétrica, patrimônio da família. Abordando a importância da preservação da natureza, a atividade acontece ao redor da cachoeira, onde uma parte das águas desviada por uma comporta, faz a roda girar, passando a força para as engrenagens e, assim, gerando energia.
WhatsApp: (19) 99880-2029 | Instagram: @pousadacachoeiradossonhos | Site: www.pousadacachoeiradossonhos.com.br

PASSE SEU CAFÉ AQUI DA ROTA (CAFÉ DO POUSO)
Com uma vista deslumbrante em meio a natureza, o restaurante no meio do cafezal possibilita aos clientes a oportunidade de experimentar os diferentes cafés produzidos pela Rota. Os turistas irão sentir os aromas e os sabores do café serrano, passado em um filtro de pano, utilizando os pós dos cafezais que os próprios turistas podem ver e sentir. 
Instagram: @cafedopouso | Whatsapp: (11) 94832-8400 | Site: www.cafedopouso.com.br
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